



Manifesto

To leto mineva 100 let od konca prve svetovne vojne, ki je za več desetletij pustošila evropsko civilizacijo. Danes, 10. novembra 2018, ob štirih popoldan se ne spominjamo le preteklosti, temveč bomo vzeli prihodnost v svoje roke.

Čas je, da izpolnimo obljube Evrope in se spomnimo temeljnih ustanovnih ideje Evropske integracije.

Vsakogar, ki se v tem trenutki nahaja na evropskem kontinentu, razgllašamo kot državljanca oziroma državljan evropske Republike. Priznavamo in prevzemamo odgovornost za skupno dediščino univerzalne deklaracije o človekovih pravic in se zaobljubljamo le te končno na tem kontinentu uresničiti.

Zavedamo se, da je bogastvo Evrope stoletja temeljilo na izkoriščanju drugih kontinentov in zatiranju tamkajšnjih kultur. Zato delimo svoja dežela z vsakim, ki je bil iz svojega ozemlja pregan. Evropejec oziroma Evropejka je vsak, ki to želi biti. Evropska demokracija je prvi korak na poti k globalni demokraciji.

Evropa nacionalnih držav je spodletele.

Ideja Evropske integracije je bila izdana.

Evropski trg in evro valuta sta postali lahek plen neoliberalnega načrta, ki nasprotuje ideji socialne enakopravnosti.

Moč evropskih institucijah je treba preusmeriti, z namenom ureditve skupnega trga in valute v skupno evropsko demokracijo.

Kajti Evropa pomeni združevanje ljudi in ne integracijo držav.

Zamenjajmo sedaj suverenost držav s suverenostjo državljanov in državljanek. Evropska Republika temelji na podlagi splošne politične enakosti, ne upoštevajoč nacionalnega, socialnega ali etičnega porekla. Ustanovni nosilci evropske republike so mesta in regije. Prišel je dan, da se kulturna raznolikost Evrope končno izrazi v politični enotnosti.

Evropski Svet je s tem razpuščen. Evropski parlament ima sedaj zakonodajno oblast. Izvolil bo evropsko vlado, ki bo v enaki meri zavezan blagostanju vseh evropskih državljanek in državljanov.

Naj živi Evropska Republika!

Urlike Guérot, Robert Menasse in mnogi državljanji in državljanke po svetu

Podprto s strani Milo Rau